
1ºAnaliza las siguientes oraciones sintácticamente: 

(fíjate muy bien en los verbos) 

-En mi casa pintamos las paredes.  

-Tú eres de Sevilla. 

-Ellos son divertidos. 

-vosotros parecéis gemelos. 

-comes bien. 

-expliqué la lección ayer. 

1º Los verbos ser estar y parecer son verbos 

copulativos. Con estos verbos aparece el atributo 

que expresa una cualidad o estado del sujeto y 

concuerda con este en género y número. 

3º Repasa el esquema siguiente y si no lo tienes 

cópialo. 

                                                  1º -un nombre 

                                                  2º-un pronombre 

El núcleo del atributo puede ser         3º -un adjetivo 

                                                 4º -un nombre 

                                                      precedido 

                                                      de una                 

                                                      preposición. 



Los verbos ser estar y parecer son verbos 

copulativos. Con estos verbos aparece el atributo 

que expresa una cualidad o estado del sujeto y 

concuerda con este en género y número 

 

 


